

Прокуратура г. Когалыма провела проверку по заявлению местной жительницы, которая жаловалась, что её работодатель на протяжении длительного времени не выплачивает ей ежемесячное пособие по уходу за ребёнком.

В ходе проверки установлено, что заявительница работала в ООО «Управляющая компания «Пирс». После ухода её в декретный отпуск и рождения ребёнка, работодатель на протяжении 4-х месяцев не выплачивал ей пособие по уходу за ребёнком.

Прокуратура в интересах местной жительницы направила в суд исковое заявление о взыскании с работодателя задолженности по уплате ежемесячного пособия по уходу за ребёнком до достижения им возраста полутора лет в размере более 55 тыс. рублей.

Суд требования прокурора удовлетворил в полном объеме.

Фактическое исполнение судебного решения находится на контроле прокуратуры.